

Cserkút Község Önkormányzata

Jegyzőkönyv

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2015. december 16 – án megtartott képviselő – testületi üléséről.

Az ülés helye: Cserkút Önkormányzat Tanácsterme

Jelen voltak: Hagenthurn József polgármester

Hegedűs Zsolt alpolgármester, Vásárhelyi Balázs, Szileczki Mónika, Storcz Zita képviselők, Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga László jegyzőkönyvvezető, Varga Ervin.

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Az ülés tervezett napirendje:

- 1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: polgármester
- 2.) A helyi önszerveződő közösségekkel, helyi egyházakkal való együttműködésről, a pénzügyi támogatás rendjéről szóló rendelettervezet megtárgyalása
Előadó: jegyző
- 3.) Egyebek
- 4.) Zárt ülés – személyzeti ügyek, szociális ügyek

Hagenthurn József polgármester javasolja, hogy zárt üléssel kezdjen a képviselő-testület az idő rövidege miatt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

116/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel elfogadja a napirend módosítást azzal, hogy az első napirendi pontként a zárt ülés témáit tárgyalja.

határidő: azonnal
felelős: polgármester

1. Napirendi pont

Hagenthurn József Polgármester: Csaplár Ödön keresett meg bennünket, hogy szívesen gazdálkodna a földjeinkkel. Ki tudná használni azokat a földterületeket, amiket mi nem. Ezzel kapcsolatban van-e valamilyen információja valakinek?

Vásárhelyi Balázs: Januárban jönnek a gödöllői egyetemről.

Hagenthurn József Polgármester: Jó, mert a téli fagyok előtt jó lenne felszántani. Akkor megvárjuk a gödöllői szakemberek véleményét, hogy mit javasolnak telepíteni nekünk. A Csaplár Úrnak pedig megmondjuk, hogy melyik földekről lenne szó. A diásnak a jobb oldala, ami az önkormányzathoz van a legközelebb és az építési telkek melletti nagy telekről van szó. Valószínűleg ő is úgy fogja kezdeni, hogy először csak kaszálni fogja, de reményeink szerint ő fizetni fog érte és akkor nem nekünk kell. Erre akár a pénzügyi bizottság irányt vehet, hogy tárgyaljon vele, hogy mennyi hektáron milyen árért, milyen körülmények között lehet szó.

Vásárhelyi Balázs: Ez szerintem ellentétes az eredeti terveinkkel, miszerint szeretnénk minden területünket saját célra felhasználni.

Hegedűs Zsolt: Jó, de szerintem az biztos, hogy egy-két éven belül nem fogjuk tudni megtenni.

Vásárhelyi Balázs: Miért? Elültetünk 800 fát.

Hegedűs Zsolt: Nem tudom, hogy ez meg fog-e történni. Honnan lesz ehhez ennyi emberünk?

Vásárhelyi Balázs: Honnan tudod, hogy hány ember kell hozzá?

Hegedűs Zsolt: Egy akkora terület, azért emberigényes. Lesz maximum 5 közmunkás és nem hiszem, hogy ekkora területeket ennyi emberrel meg lehet oldani.

Vásárhelyi Balázs: Miért ne lehetne? Száz hektáros, területeket egy traktorossal megművelnek.

Hegedűs Zsolt: Még traktorunk sincs. De jó, nekem mindegy.

Szileczki Mónika: Ez is döntés kérdése, hogy nincs. Mert erről már beszéltünk.

Vásárhelyi Balázs: Igen, de először várjuk meg a gödöllőieket. Ők nem csak elmondják, hogy mit lehet csinálni a saját földjeinken, hanem azokon is amik külterületen vannak parlagon stb. Erre készítenek ők egy tanulmányt, hogy az összes területen mit lehet csinálni és biztos vagyok benne, hogy ebből egy jövedelmező dolog lehet.

Szileczki Mónika: Akkor talán várjuk meg, tényleg a januárt.

Hagenthurn József Polgármester: Jó. Akkor azt mondjuk, az Ödön bácsinak hogy várjon egy kicsit, mert januárban dől el, hogy mit akarunk azokkal a területekkel. Jegyzőasszony előkészített egy komoly rendeletet, ami a civil szervezetekkel való kapcsolattartási témakörben született, és az együttműködési szerződésnek az alapja lehet. Erről kéri a jegyző asszony, hogy mondjatok véleményt röviden. A testület tagjai igazából ehhez maradandót nem tettek hozzá. Én alaposnak tartom ezt a rendeletet, azt nem tudom, hogy a civilek mit fognak szólni.

Hegedűs Zsolt: Azt szeretném jelezni ezzel kapcsolatban, hogy körülbelül egy hete elküldtük a rendelet tervezetét minden klub elnöknek, ez ideig hozzánk írásbeli jelzés felénk nem érkezett.

Somogyváriné Koncz Margit: Zsolti lehet erőltetni ezt, ha egyszer erre nem vevők a civil szervezetek tagjai és elnökei, akkor hiába. Az Ági elment, mert mondta, hogy ő nem hajlandó itt kint a hidegben fél órát várni, neki is van dolga.

Dr. Jocskov Annamária: Írásbeli hozzászólást kértünk, hiszen rendeletalkotásról van szó. Időben kiküldtem mindnyájatoknak a rendeletet, a képviselők továbbították. Rendelet nélkül nem lehet közpénzeket kiadni. Ezt korábban is így kellett volna. Nem a civil szervezetek ellen szól, hanem egy szabályozott rend szerint kell kiadni a támogatásokat. Van egy formanyomtatvány, ami a rendelet részét képezi, pályáztatási eljárás, de szigorú keretek közé kell betenni a civil szervezetek kérelmeit. Ez nem azt jelenti, hogy az önkormányzat nem akarja támogatni a jövőben a civil szervezeteket, de valamilyen formát kellett adni. Ez nem okozhat semmilyen hátrányt. Tudom, hogy ez egy új rendszer, de e nélkül nem adhat az önkormányzat támogatást semmilyen civil szervezetnek.

Somogyváriné Koncz Margit: Ez egy teljesen új idej rendelet?

Dr. Jocskov Annamária: Igen, ez egy új rendelet

Hegedűs Zsolt: Nem azt kérdezi, ami alapján kapják a támogatást

Varga Ervin: Közpénzt eddig sem lehetett volna osztani e nélkül.

Somogyváriné Koncz Margit: Mikori akkor ez a rendelet?

Dr. Jocskov Annamária: Az alapján alkottuk ezt meg, hogy eddig Cserkúton nem volt helyi rendelet amely rendelkezett volna arról, hogy a civil szervezeteknek támogatást nyújtsanak.

Somogyváriné Koncz Margit: De megfelelő keretek között nyújtott eddig is támogatást az önkormányzat. Kötöttünk egy megállapodást, szerepelt benne, hogy mire kérjük a pénzt. Meg volt, hogy mire kell és meddig kell elszámolni.

Dr. Jocskov Annamária: Ezután is így kell, csak kell egy helyi jogszabály, erre szóbeli jelzést kaptunk a Kormányhivataltól, hogy helyi jogszabály nélkül nem adhat semmiféle pénzügyi támogatást senkinek a képviselő-testület.

Hegedűs Zsolt: Ez egyáltalán nem jelenti azt, hogy az Önkormányzat nem szeretné támogatni a civil szervezeteket, vagy, hogy meg akarja kötni a kezteket. Erről szó sincs, egyszerűen arról van szó, hogy ezt egy hivatalos jogszabályi környezetbe kellett tenni. Nyilván ebbe még majd a használat során kerülhet módosítás, ha nem működik, mert nyilván ez egy új rendelet, rendszer lesz.

Somogyváriné Koncz Margit: Használat előtt lenne egy-két észrevételem, ami már most gondot okozhat. A civileknek május 31-e az elszámolási határideje, és a beszámoló bírósághoz történő leadásának a határideje. Legtöbbször április vége és május 20-a között történik a közgyűlés, ami a civil szervezetek működésének az alapja. Ott dől el minden. Mi december 31-én nem fogjuk tudni mondani, a következő évre a dolgokat, mert az csak akkor fog eldőlni.

Szileczki Mónika: De az elszámolást be tudjátok adni.

Somogyváriné Koncz Margit: Az elszámolás közgyűlésre készül el. Az év december 31-én zárul, utána kerülnek a papírok január elején. És általában március végére vannak meg a mérlegek.

Varga Ervin: Minden civil szervezet tudja decemberben egyébként, hogy mit fog csinálni a jövő évben.

Somogyváriné Koncz Margit: Nem, mert az a közgyűlésen dől el, hogy ki mit fog csinálni.

Vásárhelyi Balázs: Mi azt kérjük, hogy annak a támogatásnak az elszámolását nyújtsák be, amit adott az önkormányzat. Azt december 31-ig meg kell tenni, mert ez a jogszabály. Nem valószínű, hogy a civil szervezet az egész támogatást december 31-én fogja elkölteni.

Varga Ervin: Január 15-ig lehet hiánypótlást benyújtani. Ez csak egy része a civil szervezetek pénzének. Itt csak azzal kell elszámolni, amit az önkormányzattól kapott.

Szileczki Mónika: És ez azért is lenne jó, a klubok esetében mert, hogy ha január 31-ig kitoljuk ezt, hogy tényleg mindenki össze tudja gyűjteni a számlákat. És ha egy klubnak van rendezvénye februárban, akkor ő kaphasson pénzt, hiszen akkor májusig nem tud csinálni semmit, amíg el nem kezdődnek újból. Februárban már tudnánk a támogatásokat adni.

Somogyváriné Koncz Margit: Klubok működése és a bejegyzett civil egyesületek működése teljesen más. Nem kell számlát vezetnie, ez is problémás szerintem. Hogy azért mert valaki bejegyzett civil egyesület, ezért nem veheti fel készpénzben a pénzt, csak átutalással, mert neki van számlája.

Dr. Jockov Annamária: Ez csak egy tervezet, ez még nincs elfogadva, most módosíthatunk a tervezethez képest..

Varga Ervin: Nyomatékosan kértük két hete, mikor kiment a tervezet, hogy ha van hozzászólás, akkor írásban kérjük, hogy fel tudjunk rá készülni.

Somogyváriné Koncz Margit: Az egyesület vezetősége nem tud egy héten belül összeülni és megvitatni ilyen dolgokat. És az elnök egy személyben nem dönt. Minimum két embert érint. Ennyit nem tudok összerántani egy hét alatt.

Varga Ervin: Körlevél. Egy mondat. Írd le a véleményed, én ezt szeretném, te azt szeretnéd. Ez egy működőképes dolog.

Somogyváriné Koncz Margit: Nem a hivatal fogja meghatározni a civilek működését, meg hogy hogyan csináljuk a dolgokat.

Varga Ervin: Csak mondtam, egy ötlet volt. Én is számtalan civil szervezet tagja vagyok, és ez működik.

Somogyváriné Koncz Margit: Én is vagyok egy párnak, megyei szinten is, országos szinten.

Varga Ervin: Ha nem működik, akkor rugalmatlan a civil szervezet.

Szileczki Mónika: Én azt javaslom, hogy a határidőt toljuk ki január 31-ig.

Vásárhelyi Balázs: Legyen január 15, és hiánypótlással együtt december 31.

Dr. Jocskov Annamária: Egyébként nektek is terveznetek kell a költségvetést. E nélkül nem működhet. E nélkül nem lesz civil szervezetek támogatása.

Varga Ervin: Akár eltolhatjuk ezt a januári testületi ülésre is, addig mindenki átgondolhatja.

Dr. Jocskov Annamária: Sem a hivatal, sem a képviselő testület nem tudja ezt felvállalni, hogy nem eszközöljük ki ezt a rendeletet. Mert ha ellenőrzést kapunk, akkor utána az lesz a baj.

Vásárhelyi Balázs: Jó, volt két észrevétel. Egyik a dátum, másik a készpénz. Szavazzunk, hogy ezt a két módosítást vezessük át benne.

Dr. Jocskov Annamária: Mi elkészítettük a tervezetet, innentől kezdve itt van egy helyi közösség, tárgyaljátok meg egymással és legyen döntés.

Vásárhelyi Balázs: A testületi ülés igazából döntésről szól és nem beszélgetésről. Ezt meg lehet beszélgetni máskor is.

Szileczki Mónika: A határidő kitolása, és ha valakinek nincs, bankszámlája vagy nem kívánja bankszámlára az utalást, akkor lehessen készpénzes felvétel. Ezt a két észrevételt szeretnénk tenni.

Dr. Jocskov Annamária: Ezt el tudják Önök fogadni?

Varga Ervin: A határidő hosszabbítás mennyi időre vonatkozzon?

Szileczki Mónika: Január 15 vagy 31? 31.

Varga Ervin: Ez az elszámolás benyújtásának a határideje?

Somogyváriné Koncz Margit: Az elszámolás benyújtásának határideje 31-e, lehet ezt az engedményt tenni, de későbbit nem lehet?

Varga Ervin: Bármit lehet, csak nincs neki értelme, mert le zárul egy év december 31-ig. Nem igazodhat az önkormányzati költségvetés a civilek számlájához.

Somogyváriné Koncz Margit: 31 nappal igazodhat, többel nem?

Varga Ervin: Ez egy nagy engedmény már most is.

Vásárhelyi Balázs: Elvileg minden számlát legkésőbb a tranzakció után ki kell állítani, elvileg január 15-re mindenkinek a birtokában kell lennie minden számla. Mert a törvény nem engedi máshogy.

Somogyváriné Koncz Margit: _____ A könyvelő sem fogja megcsinálni 15-re az elszámolást.

Dr. Jocksov Annamária: De miért kell könyvelés?

Somogyváriné Koncz Margit: _____ Hagyjuk.

Dr. Jocksov Annamária: Nem, ne hagyjuk, mert azért vagyunk itt, hogy megbeszéljük.

Vásárhelyi Balázs: _____ Nekünk a támogatásról kell számla, nem kell hozzá könyvelő. A civil szervezet vezetője ezt 2 perc alatt meg tudja csinálni.

Varga Ervin: _____ Tehát ha van egy tervezési év a civil szervezeteknek és a közgyűlés meghatározza, hogy x rendezvényt megcsinálom, és ehhez a rendezvényhez tartozik x számla, akkor azt az összeget elkölthetem, nem? Így szokott lenni.

Dr. Jocksov Annamária: _____ Év elején már tudják a szervezetek, hogy milyen rendezvényeket terveznek arra az évre, nagyjából van már egy költségvetés, ott nem tudom elképzelni, hogy nem hagyja jóvá a közgyűlés, hogy mire lett elköltve.

Varga Ervin: _____ Viszont, ha megvalósult a pénzt elköltése és a civil szervezetek közgyűlése nem fogadja el, de bekerült ide attól az még elfogadhatja. Az, hogy a civil szervezet mit csinál saját berkein belül.

Somogyváriné Koncz Margit : _____ Mi arra számítottunk, hogy ezektől az új rendeletektől minden könnyebbé, egyszerűbbé válik, de itt, mint civil ezzel a támogatási rendszerrel nem ezt érezzük. Ez bonyolult, nehezedik. És a mi esetünkben nem milliőről van szó, hanem 200.000 Ft-ról. És ezt külön meg kell pályáznunk.

Dr. Jocksov Annamária: _____ Egyetlen támogatási kérelmet kell benyújtani.

Vásárhelyi Balázs: _____ Egyéb pályázatokra nem szoktatok pályázni? Ott nem kell valamit kitölteni?

Somogyváriné Koncz Margit: _____ Balázs, ebbe most ne menjünk bele, mert ezt érzem kötekedésnek.

Varga Ervin: _____ Nem, ez közpénz. Fel kell menni minden település honlapjára, mindenhol van egy olyan civil rendelet, ami szabályozza a közpénzek elköltését a civil résztvevők számára. Ezt szabályozni kell, ez egy támogatási kérelem, nem pályázat. Mert ha pályázat lenne, akkor az lenne kiírva, hogy a húsvéti rendezvény megszervezésére pályázatot hirdetünk és akkor öt civil szervezet beadja a pályázatát. Ez támogatási kérelem.

Vásárhelyi Balázs: _____ Az, hogy 25 évig nem így volt, arról nem mi tehetünk. De mi nem azt fogadtuk meg, hogy azt a rendszert visszük tovább, ami nem feltétlenül jó, hanem, hogy megpróbálunk rendet rakni. Ennek ez az egyik lépése, hogy a közpénzeket helyre tesszük.

Somogyváriné Koncz Margit: _____ Volt ebből probléma, hogy nem számolt el valaki, vagy elveszett egy forint is?

Vásárhelyi Balázs: Igen, rendszeresen. Idén is meg tavaly is volt. Nem egy forint, hanem 500.000, 700.000, 50.000 Ft, ami miatt be kellett keményíteni kicsit.

Dr. Jocskov Annamária: Nem egy másik civil szervezet hibája miatt készült ez a rendeletervezet.

Gaálné Pallos Edina: És amit most áprilisban aláírtatok támogatási szerződést, abban mi volt az elszámolási határidő?

Somogyváriné Koncz Margit: Január 31. De előtte május 31-volt.

Hegedűs Zsolt: Nem a civil szervezetek ellen készült ez a rendelet. Ugyanúgy megmondtátok eddig is, hogy mire akarjátok költeni ezt a pénzt. Nem a pénzügyi bizottság dönt, ő csak egy előkészít egy javaslatot.

Somogyváriné Koncz Margit: Az biztos, hogy a közérzetünket ez a dolog rontja. Azt gondolom, hogy évtizedek óta dolgoznak azok a bejegyzett civil egyesületek, és most akik klubként működnek, ők is nagyon odateszik magukat. Civil témában, önkormányzat ellátásban.

Hegedűs Zsolt: Ez nem is kérdés.

Vásárhelyi Balázs: És min fog változtatni ez a támogatási kérelem?

Somogyváriné Koncz Margit: Ezzel kezdtem, hogy a közérzetünket nem javítja.

Dr. Jocskov Annamária: De az nem érzelmek alapján működik, hogy egy helyi jogszabályt meg kell alkotni vagy sem. Ez senki ellen nem szól. Meg kell felelnünk a jogszabályoknak. Arra törekszünk, mind a testület mind a közös hivatal, hogy megfeleljünk a magasabb szintű jogszabályoknak.

Somogyváriné Koncz Margit: A civil szervezetek pedig ehhez maximálisan fognak alkalmazkodni.

Vásárhelyi Balázs: Köszönjük szépen, ez lett volna a cél. Akkor két pont van, amin módosítani kell, az előzőhöz képest.

Varga Ervin: Jó, akkor a január 31 és a készpénzes lehetőség.

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

128/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete elfogadja, hogy a rendeletervezetet módosításokkal fogadja el: az elszámolás határideje január 31., valamint készpénzben is felvehető a támogatási összeg.

határidő: azonnal

felelős: polgármester, jegyző

Hagenthurn József polgármester: Hogy ha több észrevétel nincs, akkor megkérem a képviselő testületet, hogy szavazzanak arról, hogy a rendelettervezet a fent megbeszéltek szerint módosításra kerüljön. Aki egyetért, kérem, az kézfeltartással jelezze. Annyit tennék hozzá, hogy annyival egyszerűbb lesz az életünk, hogy kicsit korábbra tudjuk hozni ezeket az elszámolásokat, össze tudjuk fogni és mindenki mindenkinek el tud számolni. Én nem érzek ez mögött bizalmatlanságot, egy kicsit pontosabbak leszünk és hatékonyabbak. A civileknek pedig hamarabb oda tudjuk juttatni a támogatásokat.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel elfogadta Cserkút község önkormányzat Képviselő testületének 11/2015. (...) önkormányzati rendeletét a helyi önszerveződő közösségekkel, helyi egyházakkal, helyi nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködésről, a pénzügyi támogatás rendjéről

Hagenthurn József Polgármester: Van egy-két dolog, amit még meg kell beszélnünk. Vannak lejárt határidejű határozatok. Az e.on szerződés megkötésre került, a haszonbérleti szerződés a Mária útnak szintén elment. Az Alkotmány utcai útjavításról majd tavasszal fogunk egyeztetni a közúttal és a segélyeket pedig kiosztottuk. Van egy projektgyűjtő adatlap, amit a Lieder pályázatokkal kapcsolatban köröztettünk. Volt egy olyan ülésünk 7-én ahol itt voltak az előadók, ott lehetett javaslatot tenni. Az adatokat még gyűjtjük. Van egy függőben lévő dolgunk a falubusz vezetőjének pályázatával kapcsolatban. Ebben viszont most kérek döntést a képviselő társaktól. Mire nem kaptam visszajelzést erre a pályázati javaslatra, alkalmasnak tartjátok-e azt a javaslatot, amit én tettem?

Szileczki Mónika: A múltkor beszéltünk róla, hogy a GPS és az üzemanyagmérő rendszer kerüljön beszerelésre mielőtt a busz elindul.

Hagenthurn József Polgármester: Jó, persze. Ezzel nincs semmi gond. Milyen határidővel hirdessük meg a sofőrállást?

Hegedűs Zsolt: Ha január vége, akkor csak februárban tudunk dönteni. Legyen január 15.

Hagenthurn József Polgármester: És ezt 8 vagy 4 órás állásba hirdessük meg?

Szileczki Mónika: Egyenlőre nem látom, hogy 8 órában ki lenne használva ez a busz. De nem tudom, hogy kaptatok-e még ajánlásokat, mert említetted, hogy gyűjtöd ezeket.

Hagenthurn József Polgármester: Én gyűjtöttem, de Balázs nem tudom, hogy neked hogy állnak a felméréseid?

Vásárhelyi Balázs: 4-en maradtunk, akik befejezzük, én magam leadtam, amit kellett, de a többiek jelezték, hogy ünnepek után szeretnék leadni.

Szileczki Mónika: Lehet, hogy azután, kellene azt eldönteni, hogy hány óras legyen.

Hegedűs Zsolt: De addig nem tudod a pályázatot kiírni. Mert ott konkrétan meg kell határozni, hogy hány óras munkarendbe hirdetünk felvételt.

Szileczki Mónika: Én nem ajánlom a 8 órás felvételt, mert nincs annyi feladatunk hozzá. De mondjátok, hogy mit gondoltok.

Hegedűs Zsolt: Igazából a szociális dolgokat tudjuk egyelőre, amik a feladatai lesznek

Storcz Zita: És azt nem lehet, hogy először 4 órában alkalmazzuk, és ha több feladatot kell ellátnia, akkor bővítjük?

Dr. Jocskov Annamária: De lehet.

Hagenthurn József Polgármester: Köszönöm szépen, így akkor el tudok indulni és január közepére tudok hozni pályázatokat.

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

129/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot hirdet Cserkút község önkormányzat tulajdonát képező falubusz gépjárművezetői státuszának betöltésére, heti 20 órában, 2015. január 15.-től. Megbízta a polgármestert a pályázati kiírás elkészítésével.

határidő: folyamatos

felelős: polgármester, jegyző

Szileczki Mónika: Legyetek szívesek segíteni nekem abban, hogy megkeresett Tóthpál István, hogy a GPS, amit a szivargyújtóról működtetett, nem beépített, mint a tavalyi. Állítólag nincsen rajta jel és nem működik. Megkérdeztem erről egy pécsi vállalkozót, ő azt mondta, hogy ez nem így van. Lehet, hogy közben meg szakad a jel, de az út végén valóban számolja el az utat. Tóthpál Istvánnak az ezzel a problémája, hogy ha elindul a Batvölgyin és közben megszakad a kapcsolat, akkor nem fogja neki ezt az időt mutatni, és így nem lesz valós az elszámolása. Tavaly előfordult ilyen?

Hegedűs Zsolt: Tavaly nem volt ilyen, mert egy másik GPS rendszer volt bekötve, ami az akkumulátorra volt ráhelyezve, de mivel idén több géppel fog dolgozni, azt kérte ő is, hogy legyen egy mobil szivargyújtóra köthető GPS. Kérjünk a Multi Alarmtól egy állásfoglalást

Vásárhelyi Balázs: De nem jó ha mobil GPS-t használ. Mert azt a saját autójába is beteheti és megy vele, a GPS jelzi, ő meg azt mondja, hogy havat tolt, az önkormányzat meg elszámolja neki. Nem tartom jó ötletnek ezt a mobil GPS-t.

Hegedűs Zsolt: Ő azzal indokolta ezt a dolgot, hogy négy jármű van és nem mindig Cserkúton fognak tolni.

Vásárhelyi Balázs: Akkor 4000 Ft-ot fizessünk havonta, ha egy órát csal az pontosan 2-2,5 ezer forint a javunkra.

Vásárhelyi Balázs: Minden autójába legyen GPS beszerelve.

Hegedűs Zsolt: _____ Négy darab van.

Vásárhelyi Balázs: _____ Mi mondjuk meg, hogy mit csináljuk.

Hegedűs Zsolt: _____ A Szilárd is jelezte annak idején, hogy a GPS lemerítette az akkumulátort.

Szileczki Mónika: _____ Nem a GPS meríti le az akkumulátor, hanem az, hogy régi.

Vásárhelyi Balázs: _____ Én kérem azt, hogy legyenek visszaszerelve a fix GPS-ek. Nem vagyok mérnök, de a GPS úgy működik, hogy a kezdő pozíciót meg az utolsó pozíciót össze fogja kötni. Ha tartósan alagútban lenne, akkor elveszne GPS jel, de sehogy máshogy nem.

Szileczki Mónika: _____ Igen, akkor építse be a fix GPS-eket, és ha hat kell neki akkor megkapja

Vásárhelyi Balázs: _____ Miért kellene neki hat?

Szileczki Mónika: _____ Mert nem tudja, hogy mennyi géppel fog dolgozni. Mert többen is tolnak.

Vásárhelyi Balázs: _____ Nincs is összesen 4 gépe.

Szileczki Mónika: _____ Nem ő fogja tolni, hanem az alvállalkozói, aki éppen akkor ráér.

Vásárhelyi Balázs: _____ Mi hozzájárultunk ehhez? Akkor jelentse be az alvállalkozó gépét. De akkor szabjunk egy határt, hogy legfeljebb kettőt fizetünk. Ha iderendel 20 alvállalkozót akkor mit csinálunk?

Szileczki Mónika: _____ Amikor ez a megbeszélés volt, akkor az alvállalkozóval a kővágótűtősi Kiss Zoltánt mondta, hogy az egyik alvállalkozója lesz, lesz továbbá Kővágószőlősn is és Cserkútról is és neki van két alvállalkozója Cserkútról.

Vásárhelyi Balázs: _____ De akkor miért bízunk meg egy ilyen embert aki nem tudja ellátni egyedül ellátni a munkáját?

Dr. Jockov Annamária: _____ Mi van a szerződésben?

Szileczki Mónika: _____ A GPS alapú elszámolás. Vagy rakja be azt a GPS-t ami kivehető és ott van fixen, vagy a mobilt rakja be és azt mondja, hogy nem veszi a jeleket és akkor még mi rövidítjük meg őt.

Vásárhelyi Balázs: _____ Én javaslom, hogy határozzuk meg, hogy maximum 50%-ban segíthet be az alvállalkozó a feladat elvégzésében.

Szileczki Mónika: _____ De azt nem fogod tudni, mert ő adja be a számlákat.

Vásárhelyi Balázs: _____ De a GPS-ből tudni fogjuk, mert mindegyik géphez lesz egy.

Szileczki Mónika: _____ Ja amit bejelent, értem. Akkor ezt most pontosítsuk.

Vásárhelyi Balázs: Határozzunk meg 4 gépet.

Szileczki Mónika: Akkor Zsolti, vagy valaki átveszi ezt az ügyet és tájékoztatjátok Tóthpál Istvánt? GPS nélkül nem tudjuk az elszámolást elfogadni és kérnénk, hogy rakja be a fix GPS-eket a kocsikba.

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

130/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Hagenthurn József polgármestert, tájékoztassa Tóthpál Istvánt, hogy fix GPS-t szereltet az Önkormányzat a hó eltakarító járműveibe, melynek maximális száma 4 lehet.

határidő: 5 nap

felelős: jegyző

Szileczki Mónika: Nekem lenne még egy gondolatom. A Tóthpál Zsuzsa jelezte, hogy az ő bejárójánál, amikor a Petőfi utcának az aszfaltozásánál az ő folyókája lejjebb került, és amikor beállnak az autóval, mindig megüti az alját és nem tudja megoldani ezt a problémát. Kéri az önkormányzatot arra, hogy vizsgálja meg ezt az ügyet és oldja meg a problémát. És a Petőfi utcában más helyeken is vannak ilyen jellegű gondok. A Petőfi utcába nem csak a 2-es számnál, hanem több helyen is előfordul, hogy a folyókák és az útnak a viszonya nem megfelelő. Akkor kérem, hogy erre valamilyen megoldás történjen.

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

131/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Vásárhelyi Balázst, hogy a Petőfi utca folyókáival kapcsolatos bejelentéseket vizsgálja meg.

határidő: 30 nap

felelős: Vásárhelyi Balázs képviselő

Szileczki Mónika: Még az a kérdésem, hogy az ügyfélszolgálati idő meddig fog tartani? Jövő héten még nyitva tart a hivatal? Hétfőn lesz fogadó óra?

Hagenthurn József Polgármester: Nyitva leszünk.

Szileczki Mónika: Tehát akkor hétfőtől szerdáig nyitva lesz a hivatal. Utána pedig ugyanígy. Esetleg ezt függesszék ki.

Hagenthurn József Polgármester: Jó. Persze, még úgy is várjuk az időseinket, hogy vegyék fel a pénzüket.

Dr. Jocskov Annamária: Érkezett egy kérelem Krebsz Gábortól.

Vásárhelyi Balázs: Az útjavítással kapcsolatban én vagyok az illetékes. Sérlem az áteresztés építését, két dolog miatt. Egyrészt mert szükség nem volt rá, engedély sem és testületi határozat sem. Oda nem lett volna szabad vinni azt a gyűdi követ.

Ugyanis ennek a falunak van egy egységes képe, és az, hogy a külterületekbe egységesen megcsináltuk a gyüdi kővel, az egy egységes képet kialakít. De azért nem vittünk oda most ebből a fehér kőből, mert nem kívántuk azt a tó körüli részt ilyen fehér foltokkal tarkítani és mivel a cserkúti bányában nincs ilyen apró kő ezért csak „durungokat” tudtunk volna hozni, azt meg nem akartunk. Úgyhogy ha lesz tavasszal a kötörés, akkor valószínűleg hozatunk a tó köré ezekbe a gödrökbe cserkúti követ és valószínűleg ki fogjuk ásni ezeknek az átereszeknek a tetejét és azokat is kővel fogjuk majd helyreállítani. Jelenleg nincs a bányában ilyen kő és nem törnek. Ezért nem lett megcsinálva, sem az Új utca sem a tó körüli rész.

Szileczki Mónika: Amúgy van nekünk egy rendezési tervünk Gábor, ami nagyjából irányt ad annak, hogy ildomos Cserkúton a vörös követ használni.

Krebsz Gábor: Nekem ezzel csak annyi gondom van, hogy amikor esik, az eső akkor lehozza a hegyoldalról az iszapot. Semmi gondom nem lenne ezzel a vörös kővel, ha nem lenne iszapos. Ilyenkor ősszel előttem megáll, mivel lankásabb, megáll az egész, odajön ez az iszap. Nem a kővel van a bajom. Nem lenne semmi gond, ha anélkül, hogy derékig sáros lenne a lábam, amikor bemegyek az utcába. És most nekem ne mondja senki, hogy miért az utolsó telket vettem meg. Amikor megvettem szerződés szerint, arról volt szó, hogy a falu abba az irányba fog fejlődni, arra fejleszt. Senki ne mondja nekem, hogy én ezt a telket olcsóbban vettem meg, mert ezt az akkori áron vettem meg. Annyi volt, hogy a szerződésben foglaltak szerint két részletben fizettem ki, én határidőre ezt teljesítettem. Úgy érzem, hogy korrekt voltam minden feltételben. Annak ellenére, hogy leírtam a testületnek, hogy amikor megvettem a telket akkor derült ki, hogy az önkormányzat nem biztosította a villanyt. Nekem kellett beköttenem, csúsztam több mint fél évet a villany miatt az építkezéssel, ami miatt albérlésben voltam fél évig. Ez miatt sem szóltam senkinek semmit. Akkor derült ki, hogy van víz és csatorna az utcában, viszont még nekem kellett 700.000-et hogy ráköthessek, nem volt közmű. Ezek mind olyan dolgok voltak, amiket én benyeltem. Nekem annyi kérésem volt most, hogy legalább ne kelljen a sárban mennem, közlekedni. És most, már ha jól tudom belterület. Nem aszfaltos utat kérek, hanem csak azt, hogy tegyék járhatóvá. Ez a vörös kő alkalmatlan arra, hogy vizes időben végig lehessen rajta menni. Én akkor kérem azt Balázs, hogy gyere esőben sétálj le hozzám vagy a tóhoz.

Vásárhelyi Balázs: Hát ha a sárban megyek akkor sáros vagyok.

Krebsz Gábor: De kérek, egy olyan helyen vettem építési telket, amit az önkormányzat belterületté nyilvánított. Lakóövezetet hozott létre. És idefűződik a villany kérdése is. Én nagyon szépen kértem, hogy kettő darabot. Egyet az út közepére, meg egyet a végére, két izzó legyen feltéve. És most már utánanézttem a jogszabályoknak, hogy amint az önkormányzat belterületnek nyilvánít egy ingatlant, kötelessége a jegyző által felügyelten a közvilágítást megrendelni az E.onnál. És meghatározza, most már nem csak a régi szabvány szerint van, hogy az embernek az arca látható kell, hogy legyen, hanem új magyar szabvány van, ami meghatározza, hogy mekkora fényerősséget kell biztosítani a belterületnek nyilvánított közterületen.

Szileczki Mónika: Erről beszéltünk már. És akkor ezt megbeszéltük Józsi, hogy ott a közvilágítás meg lesz.

Hegedűs Zsolt: Nem, hanem azt beszéltük meg, hogy amikor csináljuk, a külterületi villamosítást akkor bele vesszük az új utcát is. Csak az a baj, hogy ez még nem készült el. De a testületnek jogköre és lehetősége dönteni arról, hogy tegyünk fel az új utcába két lámpát.

Vásárhelyi Balázs: Abban a Gábornak igaza van, hogy ha a jogszabály ezt előírja, akkor cselekedni kell.

Hegedűs Zsolt: És akkor én javasolom, ezzel kapcsolatban lehet, hogy a rendezési terv más, de gondolom, hogy két köbméter gyűdi kőtől nem fog az az utca meghalni.

Szileczki Mónika: Nem az a baj, hogy meg fog halni, hanem hogy a tó környékén azt a fehér követ nem lehet elhelyezni... Sándor kérlek nyilatkozz, mert a rendezési tervben ti voltatok akik ezt erőltettétek, hogy a vörös követ használjuk mindenhol, mert az Cserkútnak a jellegzetessége.

Somogyvári Sándor: Szerintem erről nem volt szó, hogy most az útba is ilyen kell tenni. Hanem Cserkútnak a központjáról volt szó. Nálunk is meg lett csinálva ilyen vörös kőből és nem iszapos. Valószínűleg ott is meg lehet csinálni.

Krebsz Gábor: De az a baj, hogy annyira iszapos. Mert lehordja a szemetet a domboldalból ezen az úton és előttem megáll.

Somogyvári Sándor: Akkor meg kellene csinálni két oldalt az utat, hogy lefolyjon a víz.

Krebsz Gábor: Hát igen, az is egy lépés lenne. De akkor az utat kellene domborúra csinálni. De nem is lesz kisebb kő, mert beszéltem a kőbányással. Nem fognak követ venni, hogy kavics méretű kő lesz, mert nincs rá igény. Az autópályához viszik ezt a poros aprót meg a nagy durungot. A többi helyre ahova kell, viszik azt a fehéret, amit mi is hoztunk. Nem fognak ebbe belefektetni, hogy gépet vegyenek rá, hogy törjék.

Hagenthurn József Polgármester: Egy kis türelmet kérek. Balázs van még kövünk?

Vásárhelyi Balázs: Nincs. De én a Dáviddal beszéltem, ő azt mondta, hogy tavasszal lesz kő.

Szileczki Mónika: Igen ő is beszélt a kőbányával és neki azt mondta, hogy tavasszal elhozzák a kőtörőt, ha lesz rá igény, hogy törjenek. Azért mondták valószínűleg a Gábornak, hogy mostanában nem lesz.

Vásárhelyi Balázs: Az én feladatom egyébként a külterületi utak rendbetétele volt, ez belterület én azért nem is foglalkoztam ezzel. Nem javasolom továbbra sem, hogy foltokban rakjunk siklósi követ, mert ronda.

Krebsz Gábor: Akkor csináljuk meg, domborúra legyen a levezetés, és fehérre legyen leszórva a tó.

Szileczki Mónika: Nincsen máshol ilyen kő, ami nem fehér színű, hanem ilyen cserkúti jellegű?

Somogyvári Sándor: Van még a bükkösi kő, az sem poros, szürke.

Szileczki Mónika: Tényleg ne legyenek ilyen foltokban fehér kövek a tónál.

Hegedűs Zsolt: Javaslom, hogy hozzunk Komlóról követ.

Hagenthurn József Polgármester: Nem hiszem, hogy jó ötlet, mert az a legdrágább

Hegedűs Zsolt: Viszont akkor fekete, beleillik jobban az utcaképbe.

Hagenthurn József Polgármester: Ezt most nyélbe kell ütnünk, mert 18-án minden bányá bezár.

Hegedűs Zsolt: Egyenlőre most azt a részt kell megszüntetni, ami a legproblémásabb.

Krebsz Gábor: Nekem az is jó, ha a testület hoz egy határozatot, hogy március 15-ig meg lesz csinálva, ennyit még kibírok.

Hagenthurn József Polgármester: Akkor maradhatunk Gábor két dologban lógóban, az egyik az út kérdése, hogy meg tudjuk úgy oldani a dolgot, hogy ne az út közepén folyjon a víz, a másik meg a világítást a nyakunkba vesszük.

Krebsz Gábor: Jó, de akkor kapok most kb. 2 köbméter követ, hogy el tudjam teríteni előttem, hogy ne a sárban kelljen mennem?

Hagenthurn József Polgármester: Ha a testület úgy dönt, akkor igen.

Szileczki Mónika: Hova kell az a két köbméter kő amit mondasz?

Krebsz Gábor: Abba a kanyarba, ahol az átereszt keletkezett most, mert ott áll meg a víz.

Vásárhelyi Balázs: De ha megemelsz egy darabot, akkor előtte fog megállni.

Krebsz Gábor: De én csak azt mondom, hogy ha a poros, iszaposba teszek bele kavicsot, akkor nem az iszapba fogok járkalni, hanem a kavicsra lehet menni. Én közben csináltam egy árkot, ami elvezeti a vizet, már az megoldotta nagymértékben, mert elfolyik oldalra a víz.

Vásárhelyi Balázs: IFA-val is lehet hozatni követ

Hagenthurn József Polgármester: Kinek van IFA-ja?

Vásárhelyi Balázs: Akkor teherautóval. De elvileg fog kellene, mert a Kerekesbe is meg a Kis-Má-ban is van egy kis elmaradásunk. Be lehet még rendelni egy nyergessel. Csak félek, hogy megrendeljük, beáll a tél és elviszik. Azért mertük mindig hozatni, mert tudtuk, hogy egy-két héten belül el tudjuk dolgozni. Ha elég oda egy közepes teherautónyi akkor az legyen leborítva, elegyengetve. Három köbméter elég oda? IFA vagy kamaz kell. Egy kocsi elég oda. De nekünk most fontos hogy hozzunk határozatot a villany miatt. Ennek van egy előírása.

Dr. Jocskov Annamária: Akkor a kövel megbízzátok a polgármestert?

Vásárhelyi Balázs: Igen, 5 nap.

Szileczki Mónika: És akkor a Máriagyüdi kőből egy kocsi, ugye?

Vásárhelyi Balázs: A Lőrincnek nincs kocsija? Csak nyergese van?

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

132/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Hagenthurn József polgármestert, hogy rendeljen a máriagyüdi kőbányából 5 m³ követ.

határidő: 5 nap

felelős: Hagenthurn József polgármester

Hegedűs Zsolt: Lámpákkal kapcsolatban hogyan tovább?

Vásárhelyi Balázs: Ezt valakikkel gyorsan meg kell terveztetni.

Hegedűs Zsolt: Akkor ezt haladéktalanul oldjuk meg.

Storcz Zita: A lényeg, hogy amit terveztünk, hogy a külterülettel együtt lett volna, az most kettéoszlik

Vásárhelyi Balázs: Mert itt jogsértő magatartást követünk.

Dr. Jocskov Annamária: Akkor ajánlatot kértek több cégtől, meg kell fogalmazni, hogy hány lámpatestre van szükség.

Vásárhelyi Balázs: Belterületre már kiviteli terv van, már elkészítették a LED-lámpára történő váltást.

Hegedűs Zsolt: Itt van mindhárom cég aki adott ajánlatot.

Varga Ervin: Arról indítatok kérést, hogy elindítjátok. Legyen egy felelős és egy határidő.

Dr. Jocskov Annamária: Jelöljete felelőst, konkrétan mire. Új utca közvilágításának.

Vásárhelyi Balázs: Erre egyébként tényleg csinálhatunk külön. Van három cég, adjanak ajánlatot, az ÚJ utca déli részének Alkotmány utcától történő törvényes megvilágítására.

Hegedűs Zsolt: Ledes?

Vásárhelyi Balázs: Adjanak mind a kettőre ajánlatot. De nyilván való, hogy ha a LED megtérül, akkor egy olyan dolgot csinálunk, amit így is úgy is meg kell csinálni, akkor célszerűbb. Zsolt a felelős?

Hegedűs Zsolt: Intézem, mennyit adtok erre?

Dr. Jocskov Annamária: 30 nap. A januári testületire legyen meg.

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

133/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Hegedűs Zsolt alpolgármestert, hogy keressen meg 3 céget a LED-es közvilágítás kivitelezésére.

határidő: 30 nap

felelős: Hegedűs Zsolt alpolgármester

Dr. Jocskov Annamária: Volt még Krebsz Gábor úrnak más jellegű felvetése? El tudja fogadni ezt a választ?

Krebsz Gábor: Igen, teljesen.

Hegedűs Zsolt: Folyamatban van. Arról beszéltünk, hogy ha a külterületi dolgot csináljuk akkor meg valósulni ez is.

Krebsz Gábor: Azért nem volt jó ez az ötlet, mert a külterületi rész teljesen más, mint amiről mi beszélünk most a belterület. Mert ide más törvények, jogszabályok vonatkoznak. Ezt kötelező megcsinálni.

Hegedűs Zsolt: Ha már itt tartunk, három cég jelzett vissza a külterületi villamosítástól illetve a belterületi állapotfelméréssel kapcsolatban. Ezt a Timi küldte el minden képviselőnek. Most igazából, ha ezt átolvastátok, arra, amire mi ezt pontosan kértük a Balázs instrukciói alapján, én azt látom, hogy az SMHW energetikai kft küldött egyedül olyan ajánlatot, amibe felméri és tanulmányt készítenek a belterületi lámpáinkról és a külterületre is készítenek egy tanulmányt, amely tanulmányt a későbbiek folyamán a kiviteli terv árából elszámolható. A Wattetásoknak is van egy ilyen, de ott külterületre nem adott. Ő a ledes korszerűsítésre adott. A Global Energy is inkább ezzel foglalkozik. Kint a területen egyedül az SMHW járt. Én ezek alapján az SMHW kft.-t javaslom megbízni az előzetes tanulmányok elkészítésével és a tervezéssel is.

A Webs Kft nem küldött semmit. Kérhetek árajánlatot még ettől a két cégtől az Új utcára is. Kérjük rá ajánlatot?

Vásárhelyi Balázs: Persze. Ha tetszik, ha nem kell kérnünk árajánlatot.

Hegedűs Zsolt: Ugyanazt az árajánlatot küldtem el mint amit te az SMHW-nak.

Vásárhelyi Balázs: Ők egy picit foglalkoztak velem, bár továbbra sincs benne az, amit én kértem, hogy a külterületnél előbb kellene egy gazdasági számítás, hogy LEDre vagy ALTA-ra kérjük a kiviteli tervet.

Hegedűs Zsolt: Én személyesen is beszéltem az SMHW-sal, és ők most adtak egy árajánlatot és azt mondta, hogy utána, ha történik valamilyen megegyezés, akkor mi mondjuk meg, hogy mi legyen benne ezekben a tanulmányokban.

Vásárhelyi Balázs: De mi után? Leírtuk kerek pereg, hogy kérünk ajánlatot a belterületi kiviteli terv elkészítésére, és a külterületi terv elkészítésére, de egy plusz ár, hogy kiszámolják nekünk.

Hegedűs Zsolt: De az foglalja magában a tanulmányt. Összesen a külterületi és belterületi tanulmány együtt 240.000+ Áfáért vállalják.

Vásárhelyi Balázs: De nekünk belterületre nem kell már tanulmány, azt már megcsinálták. Sok jött már.

Hegedűs Zsolt: Hát ha azon te el tudsz igazodni.

Vásárhelyi Balázs: Nem nagyon kell azon eligazodni, mert le van írva.

Hegedűs Zsolt: Jó, akkor azt ne rendeljük meg.

Vásárhelyi Balázs: Ne, belterületre csak kiviteli terv kell. Ha jövőre kiírják a pályázatot, akkor nekünk kész kiviteli tervvel kell rendelkezni, ha beadható, akkor azonnal beadjuk teljesítésre. 100 %-ban támogatott pályázat, ott az, fog nyerni, aki időben beadja és lesz építési engedélyeztetése. Azért kell erre felkészülni, hogy ne az utolsó pillanatban kelljen mindent elintézni. A belterületen mindenképpen rendeljük meg, a külterületen kellene mindenképpen egy tanulmány, itt már 120.000 ft, a múltkor még 60.000 Ft- volt.

Hegedűs Zsolt: Én azokat küldtem el amiket te is és arra jött ez a válasz.

Vásárhelyi Balázs: Jó, akkor rendeljük meg a tanulmányt, és nézzük meg hogy külterületen hány darab fényforrást kell biztosítani, úgy hogy meglévő oszlopokra ha lehet.

Hegedűs Zsolt: Akkor én megbeszélék velük egy találkozót. A polgármester mondta, hogy ő akkor mindenképpen itt lesz.

Vásárhelyi Balázs: Akkor ennyit mondjatok neki, hogy ha lehetőség van rá, akkor a meglévő oszlopokra helyezték fel a lámpákat, ne bővítsünk, mert az nagyon drága és igazából a falunak nem kötelessége a külterület. Tehát ne a pénzszerűsítésre menjünk rá hanem a megoldásra.

Hegedűs Zsolt: Úgy egyeztünk meg ha jól emlékszem, hogy kapnak térképeket és ők mondják meg, ne mi, hogy hány lámpatest legyen. Ezt te mondtad, hogy így legyen.

Vásárhelyi Balázs: Hát, hogy a meglévő oszlopokra mennyi legyen, de ne kezdjenek el még plusz oszlopokat lerakni.

Storc Zita: Egyszer készítettünk egy tervet erről, hogy hova lenne jó, aztán majd egyeztetnek, hogy hova kell tényleg.

Hegedűs Zsolt: Van egy térkép arról külterületen Kis-Má-ba is, Szikútiba is, hogy hol laknak cserkútiak. Ezt a polgármester megcsinálta és ehhez képest fogják ezt megtervezni. Mert nyilván nem fogunk minden oszlopra lámpát rakni. Ebben semmi diszkrimináció nincs, mert a saját polgáraink az elsők. Ahol sok cserkúti lakik amennyire lehet, meglévő oszlopra.

Storcz Zita: Nem azt kell nézni, hogy melyik háznál laknak, hanem hogy melyik utca melyik. Hogy odáig eljusson az ember.

Hegedűs Zsolt: Ez nagyon sok.

Dr. Jocskov Annamária: Milyen döntést hoztok?

Hegedűs Zsolt: SMHW Kft.-t megbízzuk a belterületi közvilágítás kiviteli terv LED típusú fényforrás elkészítésére.

Dr. Jocskov Annamária: Ki keresi meg őket?

Hegedűs Zsolt: Én. És akkor a külterületre csak a tanulmányt.

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

134/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Hegedűs Zsolt alpolgármestert, hogy keresse meg az SMHW Kft.-t a belterületi közvilágítás kiviteli terv LED típusú fényforrás elkészítésére.

határidő: 30 nap

felelős: Hegedűs Zsolt alpolgármester

Vásárhelyi Balázs: Ott azt kell eldöntenünk, hogy mennyi lámpatestet javasolnak, és a költségvetést kell megnéznünk, hogy mennyi lenne LEDből és mennyi lenne ALTA-ból.

Dr. Jocskov Annamária: Tehát akkor meg van a cég, hogy kit kerestek meg.

Vásárhelyi Balázs: Én javaslok előtte egy konzultációt, mielőtt végig gyalogolják. Mehetünk tovább.

Hagenthurn József Polgármester: A következő az E-on gáz. Nincs nagy mozgásterünk ebben a témában, mert átvette a Főgáz a szolgáltatást.

Dr. Jocskov Annamária: Döntést kell hozni? Elfogadja a testület az E.on módosítását?

Vásárhelyi Balázs: Van benne valamilyen változás?

Hagenthurn József Polgármester: nincsen

A testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

134/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Hagenthurn József polgármestert az E.-On gázszolgáltatással kapcsolatos szerződés aláírására.

határidő: 15 nap

felelős: Hagenthurn József polgármester

Hagenthurn József Polgármester: A Biokom matricák kihelyezése folyamatban van

Dr. Jocskov Annamária: Akkor ez nem igényel döntést. És hogy adjátok át? Aláírással? Mert a Kővágószőlősi Hivatal úgy csinálja.

Hagenthurn József polgármester: Igen.

Hagenthurn József polgármester: Úgy állunk ezzel, hogy március közepéig kért időt az ellátási központunk, mert akkor lesz tisztában a költségvetésével, hogy kivel tud szerződést kötni. Lehet, hogy a meglévő szállítók közé betársul a Mecsek Panzió, aki a Tortyogó étterem, lehet, hogy ők is szállítanak ételt a szociálisan rászoruló embereknek.

Hegedűs Zsolt: Vagy maradjunk a Pellérdi Potykánál vagy Szőlősrre menjünk át, mert egy teljesen újat megint kitapasztalni, az szerintem nem jó ötlet.

Vásárhelyi Balázs: Szerintem ebben ne mi döntsünk, hanem aki rendeli az ételt.

Hegedűs Zsolt: Most nem panaszkodnak az emberek, hogy a pellérdi étel nem lenne jó.

Gaálné Pallos Edina: Ha Szőlősről lenne rendelve, akkor lenne plusz feladata a busznak, mert Szőlős nem tud szállítani.

Vásárhelyi Balázs: De ha jó a mostani étel és vállalják a szállítást, akkor főleg terhelni a buszt.

Hegedűs Zsolt: Timi, kérlek, írd ezt fel, hogy akik szociális étkezésben vannak mennyire vannak megelégedve. Mehetünk tovább?

Dr. Jocskov Annamária: A Pasa Bt. nem megy fel a külterületre?

Hagenthurn József polgármester: Igen, a Pasa bt-vel kapcsolatban, volt egy panasz. Megnéztük a szerződést, kötelezi őket a szerződésük arra, hogy járjanak ki külterületre, hogy ha még egy jelzés érkezik, akkor fogunk jelezni a Pasának, hogy fel kell mennie.

Dr. Jocskov Annamária: Meg érkezett egy fotó arról a konténerről.

Hegedűs Zsolt: Igen, hogy ott kaotikus állapotok uralkodnak, mert amint elvitetjük, két nap alatt megtelik. Erre valamit ki kell találnunk. Őt nem állíthatunk mellé.

Vásárhelyi Balázs: Vagy mindenki kulcsot kap, vagy bekamerázzuk

Hegedűs Zsolt: Az, nagyon sok pénz lesz, és építési engedély köteles. És mellé ugyanúgy oda fogja dobni. Mindenképpen valamiféle ellenőrzés kell oda. Csak a kamerát tudom elképzelni. Nem csak az a baj, hogy ez gusztustalan, hanem dupla vagy tripla pénzbe kerül az önkormányzatnak. Mert kéthetente el kell vinnünk 4-szer. 40.000 Ft a csere.

Vásárhelyi Balázs: Kell kérni egy árajánlatot GPS alapú felszerelhető kamerarendszerre.

Polgármester: Balázs, megbízhatunk téged ezzel a feladattal?

Vásárhelyi Balázs: Én a múltkor is már tettem egy lépést, de leszavaztátok, mert csak egy ajánlat volt.

Hegedűs Zsolt: Igen, ez azért hiúsult meg, mert a polgármester ezt a köves árajánlatot hozta amire csak egy ajánlat volt, erre te mondtad, hogy egy ajánlat az nem ajánlat és akkor döntöttünk úgy, hogy a kamera rendszerre is legyen három ajánlat.

Varga Ervin: Hány kameráról lenne szó és hova lenne bekötve?

Vásárhelyi Balázs: Egy és mobil lenne.

Dr. Jocskov Annamária: Szerintem döntsetek a kameráról.

Hegedűs Zsolt: Kérünk három ajánlatot. 135

Vásárhelyi Balázs: És a Szikútiba ugyan ez a helyzet, csak nem ennyire kritikus. Ha a Kis-Mába szerelünk kamerát, akkor a Szikútiba fognak menni.

Dr. Jocskov Annamária: Ki intézi?

Vásárhelyi Balázs: Megpróbálom intézni. Írtam már nekik emailt. Próbálok megszerezni még kettőt, és hogy adjanak a falura is árajánlatot. Ők azt mondták, hogy eljönnek ide, elmondják a lehetőségeket és adnak egy olyan ajánlatot, amiben ott vannak az opciók. Az arcfelismerőtől kezdve a kapunyitásig.

Dr. Jocskov Annamária: 30 nap megfelel határidőnek?

Vásárhelyi Balázs: Ezt gyorsan le kéne zárni.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

135/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Vásárhelyi Balázs képviselőt, hogy szerezzen be 3 db árajánlatot 2 db mobil kamerára.

határidő: 30 nap

felelős: Vásárhelyi Balázs képviselő

Hegedűs Zsolt: Ha jól emlékszem beszéltetek róla a falugyűlésen, hogy egy előfizetést vennének a vodafone-tól a RED csomagot, ami havi 10.000 Ft-ért gyakorlatilag ingyen hív mindenkit.

Dr. Jocskov Annamária: És megszűnne a hivatali telefon?

Hegedűs Zsolt: Nem, de az csak bejövő hívásokat fogadna

Vásárhelyi Balázs: Az a baj, hogy a hivatalsegéd, mindenkit csak mobilon ér el és vezetőkesről hívja a mobilt.

Dr. Jocskov Annamária: Az Nymtit-et már néztétek? Mert úgy tudom, hogy ott 8000 Ft-ért korlátlan beszélgetést adnak. Őket is meg lehetne kérdezni. A Kovács Attilát keressétek Bodán. Ez T-mobilos előfizetés, és akkor kérjél meg egy Telenor-os ajánlatot. Az a lényeg, hogy legyen egy mobil vonal.

Hegedűs Zsolt: Meg hogy korlátlan legyen

Hagenthurn József Polgármester: Kitől vegyük a stadúr táblákat?

Hegedűs Zsolt: Itt van három ajánlat.

Vásárhelyi Balázs: Az egyik drasztikusan olcsóbb.

Hegedűs Zsolt: A TT ablak kft ajánlata 18200 Ft, Geplast Kft, az Innova Kft. 46228 Ft.

Varga Ervin: Miért ilyen nagy a különbség?

Hegedűs Zsolt: Az, hogy a TT ablak beszerzési áron adja oda, a többiek meg ráteszik a hasznót. Ebben kellene döntést hozni.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

136/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a TT Ablak Kft. 18.200,- Ft-os ajánlatát fogadja el a táblák elkészítésére.

határidő: azonnal
felelős: polgármester

Vásárhelyi Balázs: Térképet mikor kapok?

Hegedűs Zsolt: Timi, légy szíves írd fel, amit a Balázs kér. De lehet, hogy van is itt térkép.

Hegedűs Zsolt: Van még két dolog, amiről beszélnünk kell. Az idei költségvetés többnyire körülbelül 200.000 Ft volt a kultúrház költségvetésében. Van nekünk egy zenekarunk, és az lenne az ötlet, hogy egy korszerűsítést kellene véghezvinni a kultúrházban. Nincs konyhánk, mikrohullámú sütőnk. És úgy gondoltuk, hogy kb. 600.000 Ft maradhatott az idei év költségvetéséből, nyilván nem elverni szándékozunk. Volt egy pályázat, amin új hangfalakat beszerezhetünk volna, de sajnos ez a pályázat nem nyert. És most, én támogatnám azt a dolgot, hogy megléphetnénk ezeket az eszközbeszerzéseket. Van itt egyszer

a hangosításra, mikrofonokkal, állvánnyal. Ez összesen 197.000 Ft. Ebben a hangfalak, hangfal állvány van benne, kábel, ami kell hozzá, és két csíptető mikrofon szett.

Vásárhelyi Balázs: Amit az István küldött az egy másik történet, az ebben az árban nincs benne. Két darab hangfal, ahhoz állvány, kábelköteg és két mikrofon. Amit az István írt az egy mini hangfal szett, amit ki lehet telepíteni.

Gaálné Pallos Edina: Akkor ehhez az még plusz.

Vásárhelyi Balázs: Vagyunk akkora falu, hogy kelljen nekünk egy fix meg egy mobil is?

Varga Ervin: Szőlősön a művelődési házban mobil van.

Vásárhelyi Balázs: Én néztem neten, amit írt az István, hogy elvileg létezik belőle két hangszórós, amibe az egyikbe van a kütyü a másik az csak egy hangfal.

Hegedűs Zsolt: Szerintem egy zenekarnál a két hangfal azért követelmény.

Vásárhelyi Balázs: Oké, csak akkor az egyik az egy mobil egység és annak van egy sztereó hangfala

Gaálné Pallos Edina: És akkor nem kell mellé még plusz kettő hangfal

Hegedűs Zsolt: Én ehhez abszolút nem értek

Vásárhelyi Balázs: Le e-mailezzük.

Hegedűs Zsolt: Van itt még egy, a kultúrházra konkrétan. Ez körülbelül 200.000 Ft-ba kerül. Maximalizáljuk 400.000 Ft-ra.

Vásárhelyi Balázs: Van egy mosogatógépünk, azt felajánlom

Hegedűs Zsolt: Akkor azt kihúzzhatjuk.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

137/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a cserkúti kultúrház részére 400.000,- Ft összeget biztosít eszközbeszerzésre.

határidő: folyamatos
felelős: polgármester

Dr. Jocskov Annamária: Küldtem nektek a közszolgálati ellenőrzésről egy jelentést. Sikerült-e elolvasni, erről kötelességem tájékoztatni a testületet. El tudjátok-e fogadni a beszámolót?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

138/2015. (12. 16.) sz. határozat

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel elfogadta a 2015. évi Közszolgálati ellenőrzésről szóló jelentést.

határidő: azonnal
felelős: polgármester

Polgármester: _____ A testületi ülést bezárjuk.

Hagenthum József
polgármester

dr. Jocskov Annamária sk.
jegyző

Varga László sk.
jegyzőkönyvvezető

